

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享俄罗斯 原油期货，以及俄罗斯原油期货的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [原油期货为什么又从21美元涨到了28美元？](#)
2. [美国原油期货价跌为负值，在此局面下，如何挣钱获取收益？](#)
3. [俄罗斯石油再次“降价”出售，中石油却坚持不买，究竟为何？](#)
4. [为何出现负油价？为何美国原油5月合约期货如此暴跌？](#)

原油期货为什么又从21美元涨到了28美元？

由于新冠疫情在全球传播，严重影响世界经济，造成石油价格暴跌。由于以美国为首的疫情国，为了救本国经济，都出台了很多有力措施，使原来悲观人士，又看到了经济振兴希望。所以石油又大涨。

美国原油期货价跌为负值，在此局面下，如何挣钱获取收益？

我是幸福财经，我来回答你！

目前而言，无论是原油基金，账户原油，原油期货，外盘原油都应该暂时回避，起码不能操作近期合约，因为整体来看在美原油05合约跌入负值的同时，美国库欣原油库存已经大幅度增长，处于高位，在06和07合约短期内，原油库存情况不会得到良好的改善。谨防06和07合约再次出现05合约的踩踏情况。欧佩克减产在5月初才开始，而原油需求目前伴随西方的疫情持续发展，不断出现萎缩，高企的原油库存难以短期内得到需求上的消化。如果想要进行投资，可以选择远期合约操作，规避近期合约可能出现的剧烈震荡风险。或者做空近期合约做多远期合约，对冲风险。

俄罗斯石油再次“降价”出售，中石油却坚持不买，究竟为何？

中石油坚持不买，你怎么知道的？石油是重要战略物资，我们是用油大国，仅仅靠俄罗斯的石油根本不够用。所以还必须从中东进口石油。

但我们有俄罗斯供油这条可靠的贸易线，又有四千多公里的漫长边境线，老美就休想靠封锁马六甲海峡来断了我们的石油供应。

石油作为战略物资，国家早就未雨绸缪，我们和俄罗斯签订的是长期合同，无须天天广而告之。

再说，投资多元化，避免把鸡蛋放在一个篮子里的风险，对一个大国是十分重要的。

为何出现负油价？为何美国原油5月合约期货如此暴跌？

谢谢悟空问答的邀请！

现在非但原油5月期货暴跌，#美国6月原油期货暴跌43%#，周二，纽约商品交易所6月份交割的西德州中质原油（WTI）期货价格下跌8.86美元，跌幅43.4%，收于每桶11.57美元，盘中最低下跌至每桶6.50美元。

据道琼斯数据，每桶11.57美元的收盘价是1999年2月以来的最低收盘价格。

在回复《今天国际新闻报道，为何国际油价是负值呢，有什么原因和情况？（<http://www.wukong.com/answer/6818155269319557389/>）》中谈到，油价本来就在低价位周期，又赶上了百年不遇的全球pandemic（大瘟疫），经济lockdown（停顿）了，顿时对石油的需求尽失（想象一下“油老虎”航空业的停滞，全球一大半儿的汽车停在家中，以及消费的不景气吧），加之减产不利（OPECandRussiatoslowdownproductiontoforcepricehigherbuthaven'tseenanyresultsfromthataattemptyetbecauseoftheweakeconomy），负值意味着，期货的一方抛售，等于一分钱都不要了，甚至还愿意支付给买方储藏费、手续费等（油都在储油舱和油船上），也就是说，运输不畅，以至于接货后运输和仓储等成本远远高于买入5月卖出6月进行交割套利的成本。

再说得通俗些，这样说吧，此时此刻的油价，其实和最近美国（美国菜农摧毁百万美元蔬菜、将牛奶倒掉）、国内某些地方某些农产品相对过剩，销售不畅，烂在地里，或者直接销毁，道理是一样的。

等于正面地回应了此问题：为何出现负油价？为何美国原油5月合约期货如此暴跌？

请先参阅。

接下来再顺便谈一下，国际油价大跌，期货甚至史无前例地首次跌入负值，给我们带来什么警示呢？

首先，再次验证了我反复警示的：

1、普通百姓千万别碰期货，风险巨大，稍有不慎，就会倾家荡产，请见附图；

2、千万别企望能抄底，抄底好似去接一把下跌的利剑。

在投资领域中，常有一句话说，不熟悉的领域尽量少碰，这句话用在原油等渠道的投资上，更适用！虽然现阶段内原油价格已经处于历史低位的状态，但因本身的投资规则存在漏洞，若原油期货价格长时间保持低位运行的走势，那么投资者仍可能会承受到交割日前后的升水损耗风险。

今年更为特殊，全球市场的波动风险巨大，不确定因素越来越多。虽然不少资产价格似乎已处于历史底部区域，但是跌不言底，就如这次原油期货，10美元不是底、1美元不是底、1美分、甚至0都不是底，竟然还会出现负值，甚至还出现了几十美元的负值！

再次证实了我近一年多来反复强调的，当下不投资就是最好的投资！

点到为止吧。

最后，顺便打个小广告，《美国生活经济学》新鲜出炉，谢谢关注，点到为止吧。你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。